DiTo80

600[ Morgon I

Vi be)ar 10:00



LOgik
utsdga: san /fa\skt
konnekhv: A VvV = T 2 (Saﬂm'ﬂganbel\er)

lrwv PY‘O-“& om ‘l'.Q.‘K. r\odvrh'ga ﬁl

lheltal
oSVv.

¢

Preo\iko\’( . P(x), Q(x.9), R (%,9)

utSago. om n&go{ annu  okant
(x, v ,..)

X<j U ar ettt Freah'kat



p(xY= “x ar et jamt al’
Q[ = ‘g oar stiree an Y° “)<>9

r ett P(@OlAko.t hed
|'n9a arguw.\f‘
dr en vanlg
S Pn‘w‘ﬁ‘/ utsagaq






[/} k,\.
( a\\% l)\) n

e'\;"’ +§ /
¥xe AT Pix)
/ \-—wVMl 9@“«7
Vaﬁabd Vt“Qn men cl
WX J Sant
EX e AY P(X) [BXEZ. X ar )‘&an
/ " \—Va.dy.\
“det -fims" v wrangd
VxeN .FyeN . y>x

S e

I Var abe
1 clltr{ er atiabe] «(‘bf o.\\.\ N\S dat Ao \)7X

\9 )

\f - universe\l lkvardifierare
| 3 - existentiell levantifierare iL‘:}”eN' \V,XGN ‘ 9 7 X







bevisa B

l

visa ot X ViSO q«“’
7 gat e 30 7 at i falk
evis motbevis

sa A och mothkevisa A el
ArB pevise bevisa B motbevisa B

: Levi thevisa A och -
A v B bevm\ A {;\'L’ 19‘*"“8“ \, " motbevisa B

“IA motbevisa A bevisa A
I

AR anta att A giller, visa att A ar samn

notbevisa, &



- bewis mothbevis
DEVID | =
for ett generel\‘: hitta ett X€A

\leeA'F(X) afg\)MCV\t ‘f'b’ P(X)p | VY\OEEQV(SQ P(X)

.f—',;, 3gdfvgkk3f xXe A
— N T for ett yme\if
hitta et X€A | oguvent ot Pex)

Ixe A PK) | bedsa PO) | g puatyektligt X




exewpel @
Ve N . (x y3 > X>7)

motbevis ta x=5 dé¢ har w1 X732
o 1(X7?)
=1 = o tloevi sa
'f . £ ',':‘ f injckh‘v? x,yeA. (fE=§0) = X=Yy )
3060=% Tn X=3% ,Y=-3 F01=4(y) Sant

Xe 9 —k\SM



f:N-=32Z
2-(- f Sor}ck-kv
]‘(x) ={ AR
__)_%‘:_\_ , ) 4 vdda

@;Vgez.ﬂxéh“ f&x)=Y
evis:ta et godtychliof YeZ

yro: tn xry. 100=50=3
> =_9 , (?_E_'
&_(_0_1 t ="
a X=-2Y-1 f(X)=J°('29")=“(-23-DH .
=% Y *!









